

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ СОЧИНЕНИЙ

1. Наименование субъекта Российской Федерации

Брянская область

2. Наименование муниципального образования

МАОУ Любохонская СОШ

3. Ф.И.О. (полностью) участника Всероссийского конкурса сочинений

Мартынов Никита Владимирович

4. Класс (курс), в (на) котором обучается участник (2016/2017 гг.)

6 а класс

5. Почтовый адрес участника Всероссийского конкурса сочинений

6. Электронная почта участника Всероссийского конкурса сочинений

7. Контактный телефон участника Всероссийского конкурса сочинений

8. Контактные данные учителя, обеспечивающего педагогическое сопровождение участника Всероссийского конкурса сочинений:

Ф.И.О. (полностью) - Бурыкина Ольга Алексеевна

9. Контактные данные образовательной организации, в которой обучается участник Всероссийского конкурса сочинений:

полное название - МАОУ Любохонская средняя общеобразовательная школа

им.А.А.Головачева Дятьковского района Брянской области

почтовый адрес образовательной организации (с индексом) – Брянская область

Дятьковский район п.Любохна ул. Пушкина 18 (индекс 242620)

адрес электронной почты – lsosch@mail.ru

номер телефона (с кодом населенного пункта) – 84833341114

10. Согласие участника Всероссийского конкурса сочинений (законного представителя) на обработку персональных данных и использование конкурсного материала – согласен

11. Подпись участника Конкурса

12. Подпись руководителя образовательной организации

(Кононов К.В.)

Мартынов Никита

Брянская область, Дятьковский район, п. Любохна, МАОУ Любохонская СОШ, 6 класс

Это был счастливый день. Самый счастливый...

Скоро каникулы! Ура! Футбол! Вот счастье: весь день гонять мяч с друзьями. Я быстро позавтракал, наспех натянул футболку и кроссовки и хотел незаметно проскользнуть мимо бабушки Мили. Но не так это просто. Кажется, она увлечена на кухне, пробежал на цыпочках и готово. «Не забудь собрать полевых цветов» - тихо, но строго сказала бабушка. Заметила. Всё пропало, надо бежать за Болву, только там можно собрать хороший букет полевых цветов. Как же футбол, ребята? Но я дал слово бабушке, что схожу с ней на Фокинскую. Каждый год 27 мая бабушка ходит туда и обязательно берет букет полевых цветов, никаких других, только полевых. Почему? Сегодня я это узнаю. Бабушка обещала мне рассказать об интересной встрече, которой не должно было быть.

На велосипеде я быстро добрался до Болвы, нарвал цветов и вернулся домой. Бабушка уже ждала меня.

Шли молча, бабушка чему-то улыбалась, здоровалась со знакомыми. Скоро уже выезд из Любохны. Мы свернули, подошли к памятнику. Я стал читать и не поверил своим глазам: Гагарин был в нашем посёлке. Первый космонавт. Покоритель космоса. Сколько раз я проезжал мимо и не знал, что это за памятник.

- 27 мая 1966 года я встретила с Юрием Гагариным, - сказала бабушка и погладила рукой цветы. Знаешь, если бы не букет, то Гагарин проехал бы мимо.

- Это как? - удивился я.

- Не должен был его уазик останавливаться в Любохне. Люди вышли встречать машину Гагарина, вдоль дороги стоял весь посёлок. Ждали, надеялись, хоть бы издали увидеть первого космонавта. Это был счастливый день. Самый счастливый, - улыбнулась бабушка.

- А цветы?

- Цветы я ещё утром собрала. Думала буду первой. Не тут-то было. Не пробраться сквозь толпу. Не знаю, как мне удалось, но как только показалась первая машина, я уже была у обочины. Наверное, от отчаяния или сильного желания я бросилась вперед. Машины притормозили. Мне кричали, но я ничего не слышала. Думала только об одном, чтобы вручить цветы человеку, который первым побывал в космосе.

- Тебя могли сбить. Наверное, попало тебе потом?, - спросил я.

- Я не думала об этом. Знаешь, если очень сильно верить и идти навстречу мечте, всё получится – ответила бабушка.

- И у тебя получилось?

- Получилось. Машины остановились, Гагарин вышел и взял мой букет. Много говорят о его улыбке. Всё правда. Это улыбка Вселенной. Её не забыть... Потом был митинг, люди кричали: «Гагарину – ура! Слава Гагарину!». 50 лет прошло с той встречи, а я помню всё. Это был счастливый день. Самый счастливый...

Она положила букет к подножию обелиска. Постояли немного, и пошли домой. Я забыл о футболе, я думал о Гагарине, о космосе. В моей голове звучали слова: «Это был счастливый день. Самый счастливый...»